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1.CHOIX DE POSE
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2.VERIFICATION DU CONTENU DU COLIS
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2 coulisses

Rail + Tablier

Etrier supplémentaire pour
largeur supérieure a 2400 mm

Décaleurs
pour pose de face
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3.VERIFICATION DES MESURES

Verifier le sachet d'accessoires
(tringle oscillante, sortie de caisson
et emetteurs ou inverseurs...)

& Avant la pose de votre BSO,
effectuer un contrdle de gros oeuvre :

extérieur
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intérieur

VUE DE DESSUS
( exemple pour une pose
entre tableaux )

.
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VUE DE FACE
( exemple pour une pose
entre tableaux )

Vérifier les dimensions,
devant, derrigre, haut, bas.

Vérifier les niveaux,
aplombs, équerrages,
états de surfaces.

Sile mur n'est pas
suffisamment plan,
inserer une ou plusieurs
cales de 2 mm.

Vérification de la
largeur DDC du BSO
(mesure largeur lame
+ 50 mm = largeur DDC)

4. FIXATION DES EQUERRES DU LAMBREQUIN ET DE L'ETRIER

SUPPLEMENTAIRE

1 Marquer la positipn des étriers sur la surface de fixation.

supplementaires.

2, positionner le ou les étriers
Reéaliser des trous de percage correspondant au matériel de fixation.
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< | il | supplémentaire

Ex: Dans coffre CLM

' Largeur niche 130 ﬁ
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Etrier
supplémentaire

Largeur niche 130

S

aux autres.

[
9 B Ex: Lambrequin type 1.
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Ex: Lambrequin type 9.
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Etrier
supplémentaire

Hauteur niche
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" Largeur niche 130

Les étriers doivent étre exactement alignés horizontalement et verticalement les uns

Lors du montage de l'installation, serrez les vis de fixation avec une force adaptée afin
de pouvoir faciliter une ouverture ultérieure en cas de réparation.




5. MISE EN PLACE DU BSO
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N Descendre le tablier =T
d'environ 500 mm.
[
Pour le [
raccordement, e
voir branchement i b _,,_f—f*"'__
_———— ¢électrique. S
Mise en place
des coulisses a1 Mise en place %
ol — o B [
6. FIXATION DES COULISSES
POSE TABLEAU

POS EEEE‘_I_‘_(.-'
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Controler la surface de
fixation avant le montage.

Bien serrer les vis de
serrage. Respecter
obligatoirement I'entraxe.

Monter les coulisses
parallélement et

@ — — perpendiculairement.
Respecter obligatoirement wilh
@ les indications de mesure. /
; I;Iaaiut{eur ) de 0 1801 3000 4001 &
otale (mm .
W du BSO a | 1800 | 2000 | 4000 | 4s00 | |Ne pas détériorer
le joint en vissant
% Nombre de décaleur 2 3 4 5 dans la coulisse
par coulisse
7. INSTALLATION COUPLEE
= @ Bague de raccordement 5

Aligner les deux BSO

Accoupler les deux BSO
avec la bague
de raccordement

[

)
Ecart entre les installations

FILAIRE

=

!ADIO Hir::ﬁ?:ann Récepteur Prise Hirschmann Prise
i moteur

Raccordement prise Hirschmann Raccordement prise Hirschmann

1 Bleu Neutre 1 Bleu Neutre

2 Noir Phase 2 Noir Montée

3 - - 3 Marron Descente
—L-| Vert /Jaune Terre | Vert /Jaune Terre
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9. TESTER LE FONCTIONNEMENT DU BSO

Motorisation électrique : Manoeuvre treuil :
Se reporter a la notice 1 - Repérer la position de sortie
moteur.

et percer 8 316 mm (cardan).
2 - Fixer la sortie de caisson.
3 - Fixer la tringle oscillante.

Monter Descendre F
e BSO TR+ % le BSO :
lames lames
ouvertes fermées ) s
e ke B
N | " 2
) dE§ w— B
points suivants :
® Place dans le linteau. @ Tous les doitgs de guidage dans
® Contrdle du fonctionnement. la coulisse. _
® Réglage correct de la fin de course @ Alignement de la manivelle.
haut et bas. ® Blocage du rail (étrier).
@ Jeu entre les coulisses selon les @ Rail centré dans I'embrasure, de maniere
instructions de montage. symeétrique.
® Bonne fermeture des lamelles ® Bon fonctionnement de I'arrét automatique.

! Le BSO doit descendre lames fermées et monter lames ouvertes.

10. LIRE ATTENTIVEMENT CETTE CONSIGNE D'INSTALLATION

Le BSO doit étre monté conformément aux instructions décrites dans ce manuel.
| Le non-respect des consignes d'installation peut
- engendrer de sérieux dommage corporel et matériel.

= L'installation ne peut étre effectuée que par un professionnel,
formé et habilité a cet effet.

= L'installation doit étre effectuée selon les régles en vigueur.
L'installateur doit s'assurer que les exigences des normes sont
satisfaites lors de l'installation du BSO.

® Les travaux d'installation électrique, ne doivent étre réalisés
que par des électriciens spécialisés et habilités.
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Création MARCHAL

® Aprés installation, s'assurer du fonctionnement des sécurités.
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/;5 Installation instructions EEENCHENC TS
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BSO
(self-supporting slides)
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2. CHECKING THE CONTENTS OF THE PACKAGE

2 guides

Rail + Apron

=N

&
Additional bracket for widths
greater than 2400 mm

Shifters
for face installation

3.VERIFICATION OF MEASUREMENTS

Check the accessory bag (swing rod, subwoofer
output and transmitters or inverters, etc.)

e N

outside
- A E >
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inside

TOP VIEW

(example for installation
between two sides)

4. FIXING THE VALANCE BRACKETS AND THE ADDITIONAL BRACKET

A L A L]
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vy T vy
FRONT VIEW

(example for installation
between two sides)

Check the dimensions, front,
back, top, bottom.

Check the levels, plumbs,
squareness, and surface
conditions.

If the wall is not sufficiently flat,
insert one or more 2 mm shims.

Check the DDC width of the BSO
(measurement of the slat width
+ 50 mm = DDC width)

1- Mark the position of the brackets on the mounting surface. 2- Position the additional

bracket(s). 3- Drill holes corresponding to the mounting hardware.

AN

Before installing your BSO. Secure the valance brackets
and the additional bracket, if necessary.
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The brackets must be precisely aligned horizontally and vertically with each other.

When assembling the system, tighten the mounting screws with the appropriate force to
facilitate subsequent opening in the event of repairs.
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5. SETTING UP THE BSO

" | Installing  the
slides in the
stirrups

—{ mm.

—— For

6. FIXING THE SLIDES

Lower the apron approximately 500

connection,
—-| connection.

Implementation of the BSO.

see electrical
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Check the mounting surface before
installation.

Tighten the clamping screws securely.
The center distance must be observed.
Install  the slides parallel  and
perpendicular to each other.

The measurement instructions must be
observed.

POSE BETWEEN 2

BN

5 rotatheignt(mm) | T | O 1801 | 3000 | 4001 &
x of the 85O has | 1800 | 2999 | 4000 | 4500 Do ot damage the
Number of seal when screwing
% ‘ sI!ifters per slide 2 3 4 5 into the slide.
/. COUPLED INSTALLATION
@ Connecting ring 5

Align the two BSOs

Connect the two BSOs
with the connecting ring

=

1 —

|f - }}

Gap between

L H
I

installations
8. ELECTRICAL CONNECTION
RADIO Hirschmann Radio Engine WI R E D Hirschmann ]
socket receiver intake socket anlne
intake
Hirschmann socket connection Hirschmann socket connection
1 | Blue Neutral 1 | Blue Neutral
2 | Black Phase 2 | Black Up
3 3 | Brown
—L_ | Green/Yellow Earth —L_| Green/Yellow Earth
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9. TEST THE OPERATION OF THE BSO

Electric motor: Winch Operation:
Refer to the motor instructions. 1 - Mark the exit position
and drill a 16 mm diameter hole
(universal joint).
2 - Secure the box exit.
3 - Secure the swing rod.

Lower the BSO
Instalithe 9 L—\ with the slates )

BSO with the

— T slates open closed

1 |
L] 4 r
= B\ !

Check the followin T
. J ~ ([ > f
points:
e Position in the lintel. e All guide pins in
e Operation check. e the slide.
e Correct adjustment of the upper and lower limit o« crank handle aligned.
switches. e Rail locked (bracket).
¢ Clearance between the slides accordingtothe o Rqil centered in the doorway,
¢ assembly instructions. symmetrically.
* Proper closure of the slats e Automatic stop working properly.

The BSO must lower with the blades closed and raise with the blades open.

10. READ THESE INSTALLATION INSTRUCTIONS CAREFULLY

The BSO must be mounted in accordance with the instructions described in this
manual.

Failure to follow installation instructions may result in serious bodily
injury and material damage.

2 Installation may only be carried out by a professional, trained and

S o) authorized for this purpose.

-

O O Installation must be carried out in accordance with current regulations.
"6 - The installer must ensure that the standards are met when installing the
() ,.‘_', BSO.

0
.E Electrical installation work must only be carried out by specialized and

authorized electricians.

After installation, ensure that the safety devices are working properly.
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